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Listopad 2016 Zdar ma

Ze za se dá ní Rady měs ty se Le de ni ce
ze dne 19. říj na

Rada měs ty se vza la na vě do mí:
� in for ma ci sta ros ty o díl čím pře zku mu hos -

po da ře ní měs ty se Le de ni ce za ob do bí od
1. 1. 2016 do 30. 9. 2016 pro ve de ném eko no -
mic kým od bo rem Kraj ské ho úřa du Č. Bu dě -
jo vi ce, od dě le ním pře zku mu a me to di ky
hos po da ře ní obcí ve dnech 3. až 5. 10. 2016. 
V rám ci pře zkou má ní ne by ly zjiš tě ny ne -
do stat ky uve de né v usta no ve ní § 10 odst. 3
písm. c) zá ko na č. 420/2004 Sb.; byla zjiš -
tě na chy ba méně zá važ né ho cha rak te ru,
kte rá bude na pra ve na při je tím ná sle du jí cí -
ho opat ře ní Rady měs ty se – viz usne se ní
č. 148.

Rada měs ty se schvá li la:
� opra vu zjiš tě né pí sem né chy by smluv ní část -

ky za pro pach to va né po ze mky v ta bul ce sou -
pi su po ze mků, kte rá je pří lo hou smlouvy
o ze mě děl ském pach tu, uzav ře né dne 7. 1.
2016 s fir mou Agra Zví kov spol. s r. o. (pach -
týř). Zjiš tě ná pí sem ná chy ba bude na pra ve na
v nové pří lo ze, uve de ním ná jem né ho ve
správ né výši 9.266,40 Kč (cel ko vá vý mě ra
po ze mků 4,6332 ha za cenu 2.000 Kč/ha)
v sou la du s plat ným usne se ním Rady měs ty se 
Le de ni ce č. 2 ze dne 6. 1. 2016. Opra ve ná pří -
lo ha bude po de psá na ve dvou vy ho to ve ních
obě ma smluv ní mi stra na mi a bude ne díl nou
sou čás tí smlou vy o ze mě děl ském pach tu
uzav ře né dne 7. 1. 2016. 
� vý sle dek vý bě ro vé ho ří ze ní na za káz ku

ma lé ho roz sa hu na akci „Opra va míst ní
ko mu ni ka ce a sjez dů v osa dě Za li ny“ ze
dne 19. 10. 2016 a do po ru ču je sta ros to vi
s vy bra nou do da va tel skou fir mou Do -
prav ní stav by HP Bo he mia s. r. o, Bor šov
nad Vl ta vou uzav řít smlou vu o dílo s ce -
nou ve výši 397.908,46 Kč bez DPH (nej -
niž ší na bíd ko vá cena). 
� pře ve de ní osob ní ho au to mo bi lu to vár ní

znač ky Vol kswa gen trans por ter, RZ: TAK
16-92 s pří slu šen stvím k uží vá ní pro  SDH
Le de ni ce, IČ 65 048 571 na dobu ne urči tou. 
� na zá kla dě žá dos ti paní Jany Škor nič ko vé

ze dne 13. 10. 2016 bez plat né uží vá ní kul -
tur ní ho sálu „U Krá lů“ pro tré nink ta neč ní -
ho krouž ku ROSE v Le de ni cích a to kaž dé
úte rý od 16.30 do 18.00 ho din. Akce po řá -
da né měs ty sem Le de ni ce mají vždy před -
nost.

Rada měs ty se pro jed na la:
� žá dost pro jek tan ta Ing. Mi la na Bi ce ry o vy -

jád ře ní k pro jek to vé do ku men ta ci pro
územ ní sou hlas a ohlá še ní stav by „No vos -
tav ba RD na parc. č. 3646/2 a 3627/5, k. ú.
Le de ni ce“ (in ves tor stav by Hana Jíl ko vá)
Rada měs ty se při ja la tato sta no vis ka:
¯ kon sta tu je, že na vr že ná stav ba RD na po -

ze mcích  parc. č.  3646/2 a 3627/5, k. ú.
Le de ni ce je v sou la du s plat ným územ -
ním plá nem měs ty se Le de ni ce, kte rý byl
schvá len usne se ním za stu pi tel stva č. 122
dne 9. 9. 2015,

¯ sou hla sí s pro ve de ním  stav by RD dle
před lo že né pro jek to vé do ku men ta ce pro
územ ní sou hlas a ohlá še ní stav by,  

¯ sou hla sí s při po je ním stav by na ve řej -
nou splaš ko vou ka na li za ci a ve řej ný
vo do vod ní řad a ulo že ním obou pří po -
jek do po ze mku měs ty se Le de ni ce parc.
č. 4632/17,

¯ sou hla sí s při po je ním po ze mku parc. č.
3646/2 na míst ní po ze mní ko mu ni ka ci
III. tř. parc. č. 4632/17 v k. ú. Le de ni ce. 

Ten to sou hlas měs ty se Le de ni ce ne na hra -
zu je roz hod nu tí o při po je ní na míst ní ko mu -
ni ka ci, kte rý vy dá vá Sil nič ní správ ní úřad –
Úřad měs ty se Le de ni ce jako sa mos tat né
roz hod nu tí.

Z ve řej né ho za se dá ní Za stu pi tel stva měs ty se
Le de ni ce ze dne 19. říj na

Za stu pi tel stvo měs ty se vza lo na vě do mí:
� zprá vu sta ros ty o ak tu ál ních zá le ži tos tech 

měs ty se Le de ni ce a o čin nos ti Rady měs -
ty se Le de ni ce za ob do bí od 21. 9. 2016 do
5. 10.

Za stu pi tel stvo měs ty se schvá li lo:
� vý sle dek vý bě ro vé ho ří ze ní na ve řej nou

za káz ku ma lé ho roz sa hu na stav bu „Vo do -
hos po dář sky za bez pe če ná plo cha na p. č.
193/15, k. ú. Le de ni ce“, kte ré pro ved la fir -
ma IN-AL, Čes ký Krum lov na zá kla dě pří -
kaz ní smlou vy. Jako nej vhod něj ší na bíd ka
byla pod le hod no tí cích kri té rií vy hod no ce -
na na bíd ka s nej niž ší na bíd ko vou ce nou
720.476 Kč bez DPH od fir my Da vid
Bo rov ka, Le de ni ce. Za stu pi tel stvo měs ty se
Le de ni ce po vě řu je sta ros tu pod pi sem smlou -
vy o dílo na tuto za káz ku s vy bra ným ucha -
ze čem.

� vý sle dek vý bě ro vé ho ří ze ní na ve řej nou
zakáz ku ma lé ho roz sa hu na stav bu „Chod -
ník po dél sil ni ce II/14611 a III/14613
v Le de ni cích“, kte ré pro ved la fir ma IN-AL,
Čes ký Krum lov na zá kla dě pří kaz ní smlou -
vy. Jako nej vhod něj ší na bíd ka byla pod le
hod no tí cích kri té rií vy hod no ce na na bíd ka
s nej niž ší na bíd ko vou ce nou 5.560.852
Kč bez DPH od fir my Sta vi tel ství Ma -
tou rek s. r. o., Ru dol fov. Za stu pi tel stvo
měs ty se Le de ni ce po vě řu je sta ros tu pod -
pi sem smlou vy o dílo na tuto za káz ku s vy -
bra ným ucha ze čem a za jiš tě ním sta veb ní ho 
do zo ru na tuto stav bu.
� Smlou vu o bu dou cí smlou vě o zří ze ní

slu žeb nos ti in že nýr ské sítě pro stav bu
„Le de ni ce, Za li ny – ka na li za ce a ČOV“
s Ji ho če ským kra jem, pros třed nic tvím or -
ga ni za ce hos po da ří cí s ma jet kem kra je
Sprá vy a údrž by sil nic Jč. kra je. Na po ze m -
cích ve vlast nic tví Ji ho če ské ho kra je parc.
č. 1450 a 1451/1 v k. ú. Za li ny bude bez -
úplat ně zří ze na slu žeb nost in že nýr ské sítě,
a to prá vo ulo že ní ka na li za ce, prá vo pří stu -
pu/pří jez du k ní, prá vo je jích oprav, kon tro -
ly, údrž by, ob no vy, vý mě ny, mo der ni za ce
a pří pad né ho od stra ně ní. Prav dě po dob ný
prů běh slu žeb nos ti je vy zna čen ve vý ře zu
z pro jek to vé do ku men ta ce, kte rý je ne díl -
nou sou čás tí uve de né smlou vy.

Za piš te si do di á øe…
 So bo ta 12.11. od 20 h

MARTINSKÁ ZÁBAVA
ve Zbo rov ské Bum bál ce

 Ne dě le 27.11. od 18 h
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO
STROMU − Zbo rov

 Stře da 30.11. od 17 h
KONCERT ŽÁKŮ ZŠ, ZUŠ
A MŠ LEDENICE

Při pra vu je me na pro si nec:
 Čtvr tek 1.12. od 18 h

PŮLHODINKA 
S KRONIKÁŘEM

 Ne dě le 4.12. od 17 h
TRADIČNÍ MIKULÁŠSKÁ 
NADÍLKA VE ZBOROVĚ

 Pon dě lí 5.12. od 17 h
TRADIČNÍ LEDENICKÝ
MIKULÁŠ

 Pon dě lí a úte rý 5. a 6.12.
ADVENTNÍ PRODEJNÍ 
VÝSTAVA

 … a mno ho dal ší ho, více info na str. 12 

ZE ZASEDÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA
MĚSTYSE LEDENICE
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 CO VÁS ZAJÍMÁ
Pane sta ros to, po od bah ně ní ryb ní ka Dol -

ní Hrad ský pro běh lo od bah ně ní i Hor ní ho
Hrad ské ho ryb ní ka. Dal ší prá ce tam stá le
pro bí ha jí. Co se zde děje?  

Při od bah ňo va cích pra cích byl zjiš těn ha -
va rij ní stav ka na li za ce. Pro to bude nad plá no -
va ný rá mec od bah ně ní pro ve de no za těs ně ní
ka na li zač ních ša chet v le vém bře hu ryb ní ka a
zpevnění břehu kamenným tarasem.

Od srp na také pro bí hal čilý pra cov ní ruch
v lo ka li tě za ško lou. K vi dě ní byly pře de vším
růz né zem ní prá ce. Za ja kým úče lem se pro -
vá dě ly?

Byly to prá ce spo je né se zá klad ní tech nic -
kou vy ba ve nos tí dané lo ka li ty. Pro ve de na zde
byla po klád ka ka na li za ce (deš ťo vé a splaš ko -
vé) a vo do vod ní ho řadu včet ně pří po jek na
hra ni ce par cel. Díky tomu bude mož ná vý -
stav ba ro din ných domů na při leh lých sta veb -
ních par ce lách, kte ré jsou ve vlast nic tví jak obce, tak i sou kro mých
vlast ní ků. Sa mo zřej mě, po kud to je tech nic ky mož né, mo hou se na vo -
do vod ní řad i kanalizační síť připojit i vlastníci již postavených domů. 

Doč ká me se v do hled né době chod ní ku ke hřbi to vu?
Dou fám, že ob ča ny po tě ším. Již byla vy brá na do da va tel ská fir ma

Sta vi tel ství Ma tou rek a v prů bě hu lis to pa du jí bude pře dá no sta ve niš tě.
Do kon če ní je plá no va né na jaro roku 2017. Stav ba bude ukon če na
opra vou po vr chu ko mu ni ka ce po celé délce nového chodníku.

 Pane sta ros to, dě ku ji Vám za roz ho vor.                                      jk

Hor ní Hrad ský

V uli ci Dr. Stej ska la se zač ne s vý stav bou chod ní ku ke hřbi to vu #$

Lo ka li ta za ško lou

INFORMACE Z KNIHOVNY LEDENICE
¢ STŘEDA 16. lis to pa du − DOVOLENÁ

Li te rár ní no vin ky
Pro děti a mlá dež:
Iva na Pe rout ko vá Anič ka ve měs tě

Anič ka a ve li ko no ce
Ivan ka Me lou no vá Stra ši dýl ko Jo sí fek
Zu za na Po spí ši lo vá Lum pí ček a Roš ťan da
Pet ra Brau no vá Jo ha na s dlou hý ma no ha ma
Da ni e la Fis che ro vá Po hád ky z Vě tr né Lho ty
Zu za na Po spí ši lo vá Jo han ka a malé pra sát ko
Mar ci Pes chke o vá Káťa Lí bez ná – kov boj ská prin cez na
Bengt Birck Jojo – vel ká dob ro druž ství ma lé ho pej ska
Met zber Wol fgang Bag ry, trak to ry a po pe lář ské vozy
Jo a chim Krau se Bagr jede na stav bu
Nad ja Fen dri cho vá Spe e dy – zá vod ní au tíč ko
Va le rie Tho ma so vá Ča ro děj ka Win nie
Hana Ma roun ko vá Všech no nej lep ší
J.K.Row lin go vá Har ry Po tter a pro kle té dítě
Auta, vla ky, lodě a le tad la – ob ra zo vá en cyk lo pe die do prav ních
pros třed ků

Pro do spě lé čte ná ře:
Jiří Bře zi na Po led ni ce
Hana Ma rie Kör ne ro vá Dlou há ces ta
Jit ka Lud ví ko vá Osví ce ní zou fa lé ho muže
Pit tne ro vá Vlas ta Mi lost né ro mán ky
Hana Whit ton Pa mě tí cí sa řo va an ti kvá ře
Me li ta Den ko vá Pos led ní lás ka Vác la va II.
Vlas ti mil Von druš ka Já chy mov ští dé mo ni
Rad ka Za di no vá Pře žít svou smrt
Mi cha e la Kle vi so vá Štěs tí je za dar mo
Kris tý na Pi vo do vá Kri mi nál ní pří pa dy ze Šu ma vy III.
Hana Ma roun ko vá Zhub nout a zbo hat nout
Ja mes Pat ter son Dru hé lí bán ky
M.L.Sted ma no vá Svět lo mezi oce á ny
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Vý sled ky hla so vá ní za územ ní cel ky 
Obec Le de ni ce  

Kan di dát ní lis ti na Plat né hla sy

čís lo ná zev cel kem v %

1 Vol te Pr.Blok www.ci bul ka.net 0 0,00

2 Ob čan ská de mo kra tic ká stra na 103 13,44

12 Čes ká str.so ciál ně de mo krat. 170 22,19

13 PRO J.ČECHY-STAN, HOPB, TOP 09 59 7,70

24 Křesť.de mo kr.unie-Čs.str.lid. 79 10,31

30 ANO 2011 111 14,49

35 Po li tic ké hnu tí PRO 2016 2 0,26

37 Ko mu nis tic ká str.Čech a Mo ra vy 73 9,53

38 JIHOČEŠI 2012 28 3,65

39 Stra na sou krom ní ků ČR 12 1,56

41 Ná rod ní de mo kra cie 0 0,00

44 JIHOČEŠTÍ HASIČI 7 0,91

45 Mo ra va né 0 0,00

49 NOVÁ GENERACE 5 0,65

54 DSSS-NE imigr.ne při zp.dikt.EU! 11 1,43

57 Stra na ze le ných 13 1,69

62 Stra na svo bod ných ob ča nů 21 2,74

67 NE ILEG.IMIGRACI-PEN.PRO LIDI 1 0,13

70 SPR-RSČ M.Slád ka,Pat ri o ti,HOZK 4 0,52

78 Koa li ce SPD a SPO 27 3,52

81 SPR-REP.STR.ČECH,MORAVY,SLEZ. 0 0,00

82 Čes ká pi rát ská stra na 38 4,96

89 Ús vit - Ná rod ní Koa li ce 2 0,26

Vol by do za stu pi tel stev kra jů
ko na né dne 7. 10. – 8. 10. 2016

Vý sled ky hla so vá ní za územ ní cel ky
Obec Le de ni ce – sou hrnné in for ma ce

Okrsky Vo li či
v se zna mu

Vy da né
obál ky

Voleb ní
účast v %

Ode vzda né
obál ky

Plat né
hla sy

% plat ných
hla sůcel kem zpr. v %

4 4 100,00 1 943 781 40,20 778 766 98,46

Nové dět ské hřiš tě
Rády by chom jmé nem všech ro di čů po dě ko va ly panu sta ros to vi a

za stu pi tel stvu za to, že zrea li zo va li dět ské hřiš tě, o kte ré jsme po mo cí
pe ti ce za ro di če malých děti žádaly. 

Hřiš tě si již za svou krát kou dobu exis ten ce na šlo hoj ný po čet uži va -
te lů a opo me nout ne lze ani péči s ja kou se o hřiš tě sta ra jí a váží si ho.
Mimo jiné i to, že po sobě uklí ze jí hrač ky a při krý va jí dět ské pís ko viš tě. 
Díky i za rych lé oplo ce ní dět ské ho hra du, aby se předešlo případnému
úrazu.

Snad mohu říci za vět ši nu ro di čů, že nové hřiš tě, kte ré pou tá ko lem -
je dou cí už ze sil ni ce, se sta lo ob lí be ným mís tem dětí a ve slu neč ných
dnech jsou jeho prv ky ma lý mi uži va te li do slo va ob klo pe ny. Po hle dy na 
je jich ro ze smá té ob li če je jsou nám všem od mě nou, že se dob rá věc
podařila a hřiště žije – dětským smíchem.

 za le de nic ké mat ky Eva Liš ko vá

TŘEBOŇSKÝ HOSPIC
OTEVŘEL NOVÉ PROSTORY

Tře boň ský hos pic sv. Kle o fá še se roz rostl. Slav nost ní otev ře ní roz -
ší ře ných pros tor do má cí Hos pi co vé péče sv. Kle o fá še v Tře bo ni se
usku teč ni lo v so bo tu 8. říj na u pří le ži tos ti Svě to vé ho dne hos pi co vé a pa -
li a tiv ní péče. „S ros tou cím záj mem kli en tů se roz růs tá také hos pic. S pra -
vi del ně spo lu pra cu jí cí mi dob ro vol ní ky je nás v hos pi ci již pat náct. Jsem
vděč ná za pros to ry, kte ré jsme zís ka li od měs ta Tře boň. Jsou pro náš účel 
vel mi prak tic ké,“ vy svět lu je ře di tel ka hos pi ce Pet ra Brych to vá. V nově
otev ře ných pros to rách tak lidé naj dou kon takt ní mís to hos pi ce, so ciál ní i
psy cho lo gic kou po rad nu, dob ro čin ný ob chů dek, půj čov nu kom pen zač -
ních po mů cek i zá ze mí pro per so nál hos pi ce včet ně kan ce lá ře. „Plně pod -
po ru ji ten to druh so ciál ních slu žeb a jsem ráda, že i přes po čá teč ní
prob lé my fun gu je tře boň ský hos pic již ně ko lik let. V sou čas nos ti jde o je -
di nou služ bu to ho to typu na Tře boň sku,“ po psa la sta rost ka měs ta Tře bo -
ně Te re zie Je ni so vá při slav nost ním otev ře ní no vých pros tor.

Ote ví ra cí doba kon takt ní ho mís ta tře boň ské ho hos pi ce
Zá klad ní po ra den ství, půj čov nu kom pen zač ních po mů cek, dob ro čin ný
ob chů dek a hos pi co vou kni hov nu lze vy užít kaž dý den v týd nu po ce -
lou pro voz ní dobu, doby od bor ných po ra den jsou zvý raz ně ny zvlášť.
Pon dě lí 08–15
Úte rý 08–12 od bor né so ciál ní po ra den ství

a po rad na pro po zůs ta lé
12–15

Stře da 08–17 od bor né so ciál ní po ra den ství
Čtvr tek 08–15 od bor né so ciál ní po ra den ství

16–18 psy cho lo gic ká po rad na 
Pá tek 08–15
Hos pi co vá péče sv. Kle o fá še Tře boň, ul. Sva top lu ka Če cha 20
(vchod z ul. Na Sa dech, ved le KC Ro háč) 

Svě to vý den hos pi co vé a pa li a tiv ní péče se sla ví kaž dý rok v mno ha
ze mích svě ta na všech kon ti nen tech dru hou říj no vou so bo tu. Té ma tem
pro le toš ní rok bylo: Žití a umí rá ní v bo les tech – ne mu sí to tak být.
Usku teč ni ly se stov ky nej růz něj ších akcí a kon cer tů, je jichž smys lem je 
zlep šit in for mo va nost ve řej nos ti o prá ci v hos pi cích a fi nanč ně je pod -
po řit a in spi ro vat k dis ku si o té ma tu dů stoj né ho ži vo ta až do jeho kon ce. 
Po drob nos ti o fun go vá ní tře boň ské ho hos pi ce mo hou zá jem ci na jít na
webu: hos pic.kle o fas.cz.

Pet ra Brych to vá, ře di tel ka Hos pi co vé péče sv. Kle o fá še

Hrad – jed na z at rak cí dět ské ho hřiš tě pod Laz nou
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25. 10. se dru há tří da pro mě ni la v po hád ko vý
svět. Všech ny po hád ko vé by tos ti celý den pro -
vá ze la vod ni ce Žbluň kal ka, kte rá za dá va la
po hád ko vé úko ly. Všich ni je úspěš ně spl ni li
a zís ka li slad kou od mě nu.                        R.K.

In for ma ce o stát ních při jí ma cích zkouš kách pro rok 2016/2017
V le toš ním škol ním roce do chá zí k zá sad ním změ nám v při jí má ní

žáků na střed ní ško ly s ma tu rit ní zkouš kou, pro to vám chce me tuto
sku teč nost při blí žit a po dat základní informace.

Stát ní přijí ma cí zkouš ky jsou or ga ni zo vá ny MŠMT skr ze svou
agen tu ru CERMAT. Od škol ní ho roku 2016/2017 je tedy před po kla -
dem kaž dé ho ucha ze če o stu di um na střed ní ško le za kon če né ma tu rit ní
zkouš kou pod stou pit di dak tic ký test z čes ké ho ja zy ka a ma te ma ti ky.
Tato po vin nost se týká všech ucha ze čů o čtyř le té, šes ti le té i osmi le té
stu dij ní obory.

Vlast ní tes to vá ní bude rea li zo vá no ve dvou řád ných ter mí nech a
dvou ter mí nech ná hrad ních (pak li že by se ucha zeč ne umís til ani
v jed nom z řádných termínů).

Ter mí ny tes tů stát ních při jí ma cích zkou šek pro běh nou
 v ná sle du jí cích dnech:
Prv ní řád ný ter mín – čtyř le té obo ry 12. dub na 2017
Prv ní řád ný ter mín – šes ti le té a osmi le té obo ry 18. dub na 2017

Dru hý řád ný ter mín – čtyř le té obo ry 19. dub na 2017
Dru hý řád ný ter mín – šes ti le té a osmi le té obo ry 20. dub na 2017
Prv ní ná hrad ní ter mín 11. květ na 2017
Dru hý ná hrad ní ter mín 12. květ na 2017

Tyto ter mí ny se ne vzta hu jí na obo ry vzdě lá vá ní se zá vě reč nou
zkouš kou a obo ry vzdě lá ní s vý uč ním lis tem, též se ne tý ka jí umě lec -
kých škol, na kte ré se vy ko ná va jí ta len to vé zkouš ky (2. 1. a  15. 1.
2017), ani kon zer va to ří (zde ta len to vé zkouš ky 15. 1. a 31. 1. 2017).

Na tuto zá sad ní změ nu ve vzdě lá va cím sys té mu a při jí ma cím ří ze -
ní na SŠ se sna ží ak tiv ně rea go vat i naše Zá klad ní ško la. Spe ci fic ká
for ma tes to vých úloh, kte rá je v sou la du s RVP (Rám co vý vzdě lá va cí
prog ram), je prů běž ně za řa zo vá na do vý uky v jed not li vých roč ní cích.
K do sa že ní kom plex ní pří pra vy tak, jak jí sou čas ný sys tém vzdě lá vá -
ní a při jí má ní na SŠ na sta vu je, je však ne vy hnu tel ná i do má cí pří pra va 
ko res pon du jí cí s pří pra vou ve ško le.

Mgr. Ka te ři na Von dro vá

ZE ŠKOLY

Ne tra dič ně oděni ve stra ši del ných kos tý mech při šli i žáci tře tí tří dy. Bě hem vy učo vá ní si zvlád li
roz sví tit vlast no ruč ně vy ro be né lu cer nič ky, po vě dět si o hal lo we en ské le gen dě a ješ tě si užít ta -
nec za do pro vo du stra ši del ných pís ní.                                                                                  K. V.
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V MATEŘSKÉ ŠKOLE
V naší škol ce už je zase ve se lo! Děti se po

prázd ni nách vrá ti ly do při pra ve ných tříd mezi
sta ré ka ma rá dy. Vy po vě dě ly si všech ny prázd -
ni no vé zá žit ky a poz na ly nové ka ma rá dy. Jsou
zpět, aby si moh ly hrát, cvi čit, zpí vat, tvo řit,
do zví dat se o svě tě, o ži vo tě, o ka ma rád ství,
o do spě lých, o tom jak se cho vat k sobě na vzá -
jem a k sobě sa mým.

Aby chom se spo lu ve škol ce měli pěk ně a 
bez peč ně, pro vá zí nás sym bol sr díč ka, pu -
sin ky, koš ťát ka, žel vič ky a ouš ka. A co pro
nás vlastně zna me na jí?

Sym bol sr díč ko zna me ná, že se máme na -
vzá jem rádi. Ka ma rá dí me spo lu. Hez ky se
k sobě cho vá me a všich ni si po má há me.

Sym bol pu sin ka, že se poz dra ví me, po dě -
ku je me, po pro sí me a mezi se bou po uží vá me
jen hezká slova.

Sym bol koš ťát ko ne mů že mít jiný vý znam,
než že si po sobě uklí zí me, udr žu je me po řá dek 
ve svých vě cech, ve tří dě, i v šatně.

Díky sym bo lu žel vič ky víme, že ve škol ce 
ne bě há me, ne ská če me, ne di vo čí me, ne str ká -
me se, pro to že ne chce me ublí žit sobě, ani os -
tat ním.

A v ne po sled ní řadě jed ním z dů le ži tých
sym bo lů je sym bol ouš ka, kdy víme, že ne -
kři čí me. Na slou chá me si, ne ská če me si na -
vzá jem do řeči.

Pro nás, paní uči tel ky, je prio ri tou, aby čas
pro ži tý v ma teř ské ško le byl pro dítě ra dos tí,
pří jem nou zku še nos tí a zdro jem dob rých a
spo leh li vých zá kla dů do života a vzdělávání.

Pod zim ní mě sí ce utí ka jí jako voda, dny se
krá tí, slu níč ka už je po má lu. V mě sí ci září
jsme si spo lu po ví da li, se zna mo va li se, zvy ka -
li si na sebe na vzá jem, na pros tře dí, na spo leč -
né sou ži tí. Díky příz ni vé mu po ča sí jsme
hod ně času trá vi li venku, na zahradě mateřské
školy.

V mě sí ci říj nu jsme poz ná va li prá ce na za -
hra dě, na poli, to jak se pří ro da halí do ba rev a
ja ký mi změ na mi pro chá zí. Pek li jsme jab líč -
ko vé dob ro ty, zhléd li jsme Čer no bí lou po hád -
ku di vad la KOS a v rám ci pro jek tu „Celé
Čes ko čte dě tem“ nám žáci 4. tří dy ZŠ cho dí
číst pohádky a my jim za to moc děkujeme. 

Teď už nás po ma lu če ka jí pří pra vy na čas
ad ven tu, na Mi ku láš skou na dílku a na pří -
chod Je žíš ka. Pře je me hlav ně dě tem ra dost
v nad chá ze jí cích dnech a málo sho nu nám do -
spě lým.

Za ko lek tiv dětí a uči te lek ma teř ské ško ly
Iva na Mar tín ko vá

Děti ze tří dy Jež ků pe čou muf fin ky Ko ťát ka si hra jí Čer ve nou Kar kul ka

Tří da Pej sků se ra du je z pod zim ní pří ro dy

Tří da Slu ní ček peče z jab lí ček
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KRONIKA ŽIVOTA
V mě sí ci lis to pa du os la ví své ju bi le um

70 let
Blan ka Kob la so vá
Ja ro sla va Dvo řá ko vá

80 let
Jo sef Jin dra
He le na Cho co vá

83 let
Sta ni slav Duda
Ka rel Tůma

84 let
Ja ro slav Kor čák

85 let
Jar mi la Pav lás ko vá
Bo že na Pav lí ko vá

88 let
Eliš ka Ben dí ko vá

90 let
Rů že na Ne cha nic ká

Žá dá me ju bi lan ty, kte ří ne chtě jí být zve -
řej ně ni v rub ri ce Kro ni ka ži vo ta, aby svůj 
po ža da vek sdě li li osob ně na Úřad měs ty -
se Le de ni ce nebo te le fo nic ky na tel. č.
387 995 437, 606 443 518, pří pad ně
e-mailem na kul tu ra@le de ni ce.cz.

Dě ku je me                                 re dak ce

 Ví tá ní ob čán ků
V úte rý 4. říj na se ko na lo další ví tá ní ob čán -

ků do ži vo ta. Ten to krát, z dů vo du pro bí ha jí cí
re kon struk ce bu do vy rad ni ce, v ná hrad ních
pros torách sálu U Krá lů. Po zván ku ob dr že lo
šest náct ro di čů no vých mi mi nek. Ví tá ní se na -
ko nec zúčast ni lo 14 mi mi nek s ma min ka mi,
ta tín ky, sou ro zen ci a dal ší mi pří buz ný mi.

Nové ob čán ky při ví ta la za stu pi tel ka Ja ro -
sla va Ža lu do vá. O hu deb ní vy stou pe ní se jako
vždy po sta ra li žáci ZUŠ Le de ni ce pod ve de -
ním paní uči tel ky Ale ny Špat né a pana učitele
Petra Špatného.

Na fotu zle va: Te re za Pro ko po vá, Le de ni ce; Do mi nik Heř man, Le de ni ce; Ro zá lie Váv ro vá,
Za li ny; Da ni el Ko ří nek, Le de ni ce; So fia Čer ná, Le de ni ce; Jiří Ko hout, Le de ni ce; Ma rek Šim čík, 
Le de ni ce

Na fotu zle va: Te re za Kro fi ko vá, Lu káš Krafl, Ma ty áš Číž kov ský, Adam Hruš ka, Na tá lie
Tro já ko vá, Ma rek Šes ták a Pa vel Slach. Všech ny děti jsou z Le de nic 

ZLATÁ SVATBA
Dne 8. 10. os la vi li man že lé Vlas ta a Bo hu slav Ší mo vi z Le de nic vý ro -
čí zla té svat by. S přá ním vše ho nej lep ší ho, spo ko je nos ti a pře de vším
pev né ho zdra ví za ví tal k Ší mům i sta ros ta Jiří Be ne da.  

GRATULACE
¡ Dne 22. říj na os la vi li vý ro čí zla té svat by, pa de sát let spo leč né ho

ži vo ta, man že lé Mag da le na a Zde něk Vi touš ko vi.
¡ Dia man to vou svat bu, kte rá se sla ví po še de sá ti le tech, os la vi li

27. říj na Věra a Mi lo slav To man dlo vi.
Sta ros ta měs ty se Jiří Be ne da nav ští vil oba man žel ské páry s ma lým

dár kem a přá ním.
S gra tu la cí se při po ju je i re dak ce Le de nic ké ho zpra vo da je a do

dal ších spo leč ně pro ži tých let pře je hod ně zdra ví, po ho dy a ži vot ní ho
op ti mis mu.                                                                           re dak ce LZ
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Mo bil ní te le fon – ad vent ní za myš le ní
Mla dý muž, tak 16 let, mo bil ní te le fon

v ruce, ka pu ca sta že ná do čela. Máte chuť se s
ním ba vit, ale ne ustá le při tom kutí cosi na mo -
bil ním te le fo nu.

Kdy si snad pla ti lo, že nej lep ším pří te lem
člo vě ka je pes. V do bách ry tíř ské ho ide á lu to
byl kůň. V do bách o něco poz dějších snad kni -
ha. A co dnes? Když tak sle du ji lidi ko lem
sebe, od těch nej men ších k těm nej vět ším, tak
mi po ma lu za čí ná do chá zet, že je to mo bil ní
te le fon. Ano, ne ustá le s námi. Vy ža du je naši
po zor nost a péči, jak mi le ho chvil ku ne chá me
bez do zo ru, zač ne vřís kat, když se o něj ne za jí -
má me a ne za jis tí me pří sun elek tři ny, je to ješ tě 
hor ší. 

 Slo vo ad vent zna me ná, jak dob ře víme,
Pří chod. Pří chod toho, kte rý je oprav du na ším
nej lep ším pří te lem. Mož ná by chom moh li ob -

čas vzhléd nout od mo bil ní ho te le fo nu, snad
by chom ho moh li na chvil ku vyp nout a po dí -
vat se na toho, kte rý při chá zí. Ne vy ža du je si
naši po zor nost, ne řve, když se s ním ne ba ví -
me. Do kon ce ne bu de me před ka ma rá dy
„mimo“, když si ho ne všim ne me, spí še na -
opak. Ale má vý ho dy, kte ré mo bil, i-pod, či
mo bil ní ko mu ni ká tor nemá. Ni kdy ne ze stár ne, 
ni kdy mu ne do jdou ba ter ky, ni kdy se nám „ne -
roz bi je“. A to hlav ní, je oso bou, ne trap nou
věcí, kte rou ovlá dá me tla čít ky či do ty kem. Je
tím, kte rý chce s námi mlu vit, kte rý chce vstu -
po vat do na še ho ži vo ta. Není fik cí her a krás -
ných ob ráz ků, ale rea li tou. Co více je na ším
Stvo ři te lem a Pá nem. Do ká že ko mu ni ko vat
na jed nou se vše mi lid mi a ni kdy ne pře tí ží sítě.
Chce mlu vit se mnou, pro to že kvů li mně při -
chá zí. Ne jsem pro něj je den z mno ha, ale tím,

koho volá jmé nem. Něco po mně chce, něco
kon krét ní ho. Měl bych zved nout hla vu, otev -
řít uši i oči a ptát se proč vlast ně při chá zí a co
po mně chce. Můžu si být jis tý, že Jeho od po -
věď změ ní můj ži vot více než i-pod od
„Meka“.  (pře vza to z www.apha.cz).

Pře ji vám všem po koj ný ad vent, a po kud
chce te po žeh nat ad vent ní věn ce, při ne ste si ho 
ke kaš ně v so bo tu 26. 11. 2016 v 16.30.

Po lá ček Pa vel, já hen

Die céz ní cen trum pro ro di nu
při pra vu je a do po ru ču je…
Jak se nám spo lu svě tem šla pe – set ká ní pro

„slu žeb ně“ mla dé man žel ské páry, kte ré měly
svat bu v roce 2015. Bude se ko nat v so bo tu
12. 11. v Čes kých Bu dě jo vi cích. Zve me mla dé
man žel ské páry, kte ré se při pra vo va ly na sňa tek
ne jen v DCR, ale i ve far nos tech. 
Při hlá sit se mů že te na http://dcr.bcb.cz/uda los ti 

Akci chys tá me po pr vé, do prog ra mu mů že te při spět svým přá -
ním, které event. poznamenejte do přihlášky.    

10. ad vent ní ví ken do vé set ká ní ro din v kláš te ře na No vých Hra -
dech s vo jen ským kap la nem P. Ja nem Böh mem. Do dr ží me ob vyk lé
sché ma do po led ní před náš ky zvlášť pro ro di če (bě hem ní je za jiš tě -
no hlí dá ní dětí), od po led ne bude ná sle do vat prog ram pro všech ny
účast ní ky včet ně dětí. Čeká Vás ti cho a za sta ve ní v pros to rách kláš -
te ra, ale i prog ram pro ce lou ro di nu šitý na míru ad vent ní mu času.
Při hlá sit se mů že te již dnes na http://dcr.bcb.cz/uda los ti

Více in for ma cí o  na šich ak cích a ohla sech na ně na lez ne te na
we bo vých strán kách www.dcr.bcb.cz nebo na t. č. 731 402 981. 

ZO SPCCH BOROVANY − LEDENICE
V lis to pa du os la ví své krás né 65. na ro ze ni ny naše člen ka paní

Da nu še Hav líč ko vá z Le de nic, nyní z Č. Bu dě jo vic. 
Přij mě te přá níč ko od čle nů: 
Milá Da nu še, není pře ce naší vi nou, že nám roky tak rych le ply nou. 
Měj te vždy úsměv na tvá ři, ne mys le te na stá ří.

¡ Změ na na pla vá ní do Gmün du!
Je de me až 16. lis to pa du, ji nak vše beze změn.

¡ Zve me na mi ku láš skou a vá noč ní vý sta vu v sále „U Krá lů“.
Pon dě lí  5. 12.    9−19 hod.
Úte rý     6. 12.    9−18 hod. 
Vý sta vu po řá dá me spo leč ně se ZŠ, MŠ a ZUŠ Le de ni ce
a RC Led ňá ček.
Při jďte i po se dět při kávě, čaji či gro gu s do má cím pe či vem.
Tě ší me se na Vás!

¡ Na bíd ka po by to vých zá jez dů:
Slo ven sko Pod haj ská      27. 5. −  3. 6. 2017
Chor vat sko Pi ro vac        14. 6. − 23. 6. 2017

Veš ke ré in for ma ce podá paní Him lo vá, tel. 724 771 343.
Za ZO SPCCH Jar mi la Him lo vá před sed ky ně

Le de nic ká far nost při pra vu je 
Ó Od stře dy 9. 11. bu dou bo ho služ by v týd nu od 17.30 a bu dou na faře
Ó 20. 11. v  9.30 Slav nost Kris ta Krá le, pos led ní ne dě le cír kev ní ho roku
Ó 26. 11. v 16.30 P. On dřej Ur bisz − žeh ná ní ad vent ních věn ců

u kaš ny v Le de ni cích 
Ó 27. 11. v  9.30  1. ne dě le ad vent ní

Ak tu ál ní in for ma ce na lez ne te na www.ledenice-farnost.cz

Dva roky před sed nic tví
v Ko mu nit ní ško le Bo ro va ny

 Od září 2014, kdy jsem pře bí ra la před sed nic tví v Ko mu nit ní ško le,
jsem ne vě dě la, co ta ko vá po zi ce vše ob ná ší. Kro mě ja zy ko vých kur zů
se nám po da ři lo otev řít i kur zy sal sy, les ní pe da go gi ky a také jste nás
moh li vi dět na ve li ko noč ních díl nách, na Hody s plo dy pod zi mu. Pra vi -
del ně nás nav ště vu je Petr Stup ka a jeho lek ce va ře ní jsou po kaž dé plně
ob sa ze ny. I pří měst ské tá bo ry, kte ré jsme le tos po pr vé měli ve dvou ter -
mí nech, se tě ši ly vel ké pří zni. Po kud se mohu vrá tit do roku 2015, tak
jsme měli cyk lus před ná šek „Krás ná v kaž dém věku“, před náš ky na
téma „očko vá ní“ nebo „prv ní po moc při úra zech“. Akcí, kte ré jsme pro
Vás při pra vi li, bylo oprav du mno ho. A moc mě těší, že i Uni ver zi ta tře -
tí ho věku, je také stá le v poč tu stu den tů vět ší a vět ší. Za mě mu sím říci,
že dva pěk né roky na po zi ci před sed ky ně, byly ve li ce in spi ra tiv ní, ná -
roč né, ra dost né, ale pře de vším to byla vel ká zku še nost. No vou před sed -
ky ní KŠ se sta la Ve ro ni ka Ze ma no vá. Tím to jí přeji pevné nervy a 
mnoho úspěchů.

Pro ten to škol ní rok jsme si pro Vás při pra vi li
„Jógu“ (dal ší ho di na bude v ne dě li 13. 11.)

Les ní pe da go gi ka bude 25. 11. od 15 h.
Kur zy se nám také roz běh ly a to nás ve li ce těší. Pře de vším kur zy RJ a
ŠJ, kte ré jsou také otev ře ny.

Dále jsme si pro vás při pra vi li:
Ma lo vá ní pro děti mlad ší ho škol ní ho věku
¡ prá ce s růz ný mi vý tvar ný mi tech ni ka mi s pře sa hem do ar te te ra pie,
¡ roz voj vý tvar ných schop nos tí a do ved nos tí dětí,
¡ za mě ře ní na roz voj a usměr ně ní kre a ti vi ty dětí mlad ší ho škol ní ho věku.

 Ten to kurz by chom chtě li za řa dit do naší na bíd ky. Té ma ta prv ních
4 lek cí jsou − Ma lu ji sám sebe, pod zim ní strom, mas ky a bet lém ská scé -
na. Cena 4 lek cí je 400,- za dítě. Prv ní lek ce by byla 11. 11. v 15 h. Po kud
vás tato na bíd ka os lo vi la, mů že te se hlá sit na ksborovany@gmail.com.

Tím to bych také ráda po dě ko va la bo ro van ské mu panu sta ros to vi
Jen kne ro vi, paní Hluš tí ko vé za ocho tu nám po mo ci a pře de vším za je -
jich pro fe sio na li tu. Jsem moc ráda, že jsou to lidé na svých mís tech.
Dě ku ji i stu den tům a příz niv cům KS. Ve li ce si toho vá ží me a jsme za to 
moc rádi.                                                                          Jana Bou šo vá

http://www.dcr.bcb.cz
http://www.ledenice-farnost.cz
mailto:ksborovany@gmail.com
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Dý ňo vá ní v Za li nech
Pod zim ní prázd ni ny jsme dě tem zpes tři li

dý ňo vá ním. Ve čtvr tek 27. 10. jsme dla ba li a
vy ře zá va li dýně všech ve li kos tí a tva rů a všem 
se po ved li ori gi nál ní dý ňo vé ob li če je. Dýně
jsme vy sta vi li na ná vsi a po se tmě ní si v nich
děti za pá li ly svíč ky. Ne chy bě ly ani dý ňo vé
hody. Opět jsme si po chut na li na vy ni ka jí cích
dob ro tách. Děti ješ tě dos ta ly za od mě nu slad -
ké balíčky a nám dospělým byl odměnou
pohled na vyzdobenou náves.

Mar ké ta Vik to ro vá

V Ohra ze níč ku to v so bo tu 
8. říj na za vo ně lo by lin ka mi

Dru hou říj no vou so bo tu jsme bě hem kur zu na Do má cí vý ro bu by -
lin né kos me ti ky naši ha si čár nu pro vo ně ly by lin ka mi na vše li ja ké ne du -
hy a rány. Při je la k nám Rů žen ka Vin ci ko vá z Pra cha tic a uká za la nám
vel ké množ ství čer stvých by lin a po vě dě la nám o nich mno ho za jí ma -
vé ho – např. na co se po uží va jí, jak se suší a jak dále zpra co vá va jí, také
kte ré by li ny se mo hou po uží vat pra vi del ně a kte ré jen krát ko do bě při
po tí žích. Poté jsme spo leč ně vy ro bi ly ho ji vý krém, mě síč ko vý bal zám
na rty a bal zám na bo la vý nos, kte rý upot ře bí me ob zvláš tě v těch to
sych ra vých pod zim ních dnech. Kurz pro 14 účast nic pro běhl díky pod -
po ře měs ty se Le de ni ce.                    He le na Ja lo šev ská (Ohra ze níč ko)

Úko ly
Když jsem cho dí va la do ško ly,
mu se la jsem dě lat úko ly,
ty ně kte ré i do ce la ráda, 
jiné zase vi dě ly má záda.
Nej ra děj měla jsem bás ně
od Ja ro sla va Se i fer ta.
Ty do hla vy šly mi samy, krás ně.
Nit ka se klad la ved le nit ky,
před oči ma lé ta ly mi mžit ky
a tou ži la jsem vi dět dál ky,
co nad hla va mi jis kři ly.
Tou ha mě zved la od za hál ky,
mé oči lec cos spat ři ly.
S bás ní kem sou hla sím teď v stá ří,
že naše oči nej víc září
v klid né kra ji ně do mo va.
Mož ná, že tak zní úmlu va. 
Je to ra dost i tram po ta.
Zno vu si pro čí tám Se i fer ta.

Z pera le de nic ké oby va tel ky Anny Kauc ké
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Ve te rá ni ve Zbo ro vě
„Pos led ní kolo Pepy Ko vá ře“

28. září se ve Zbo ro vě ko na lo set ká ní ma ji -
te lů his to ric kých vo zi del. Již po ně ko li ká té bě -
hem uply nu lých let nás os lo vil pan Pa vel
Hartl, ja kož to před se da VCC a na vrhl, že by
le tos za ví ta li do Zborova se svými vozidly.

28. 9. se tedy od nás star to va lo Pos led ní
kolo Pepy Ko vá ře. Jed ná se o tra dič ní pos led ní 
pro jížď ku se zo ny. Oko lo 10. ho di ny se z růz -
ných smě rů za ča ly ob je vo vat prv ní mo to cyk ly 
a au to mo bi ly, kte ré byly vy ro be ny dáv no před
tím, než se kdo ko li z nás na ro dil. Pro par ko vá -
ní a pro hlíd ku těch to kra sav ců byl vy hra zen pros tor před ha sič skou
zbroj ni cí, kte rá se pro tuto akci pro mě ni la ve stá nek s ob čer stve ním pro
náv štěv ní ky a při hlí že jí cí (poděkování mladým hasičům ze Zbo ro va za
pomoc s realizací).

Byl krás ný slu neč ný den, že i ma ji te lé kab rio le tů sun dá va li plá tě né
stře chy. Vzdu chem se ne sla swin go vá mu zi ka, kte rá ješ tě více oko ře ni -
la tento skvělý zážitek.

Před Zbo rov skou Bum bál kou při pra vil ukáz ku drav ců míst ní so kol -
ník Mil da Von druš ka, kte rý po vy prá věl o vý cvi ku a ži vo tě drav ců
a s tím, kdo měl zá jem, zho to vil fo to gra fii s historickými vozidly.

Po obě dě a po kávě, při kte ré si účast ní ci po po ví da li o svých mi láč -
cích, se vy da la ko lo na smě rem na Mla dé, Tr ho vé Svi ny, Bo ro va ny
a přes Ledenice do Zvíkova.

Za zmín ku sto jí, že do Zbo ro va do ra zi lo i vo zid lo Hi ll man, kte ré
kdy si vlast nil teh dej ší ob čan Zbo ro va pan Pů bal, kte rý měl poz ději
v 50. le tech v Ledenicích autodílnu.

Nej star ší his to ric ké vo zid lo, kte ré zde bylo k vi dě ní Ri ley 9 z roku
1929 a nej star ší moto – Pra ga 500 BD se si de ca rem 1930. Jsme po tě še -
ni, že spo lu prá ce s VCC ČB a Zbo rov ské Bum bál ky je udr žo vá na ve
ve li ce přá tel ském du chu a že Zborov často navštěvují.

Za Zbo rov skou Bum bál ku Vác lav Vo har čík

VOLEJBAL
Tě lo vý chov ná jed no ta Zbo rov uspo řá da la 21. srp na dru hý roč ník

tur na je v plá ca né. Pat ro nem tur na je byl p. Levý, kte rý ten to den sla vil
na ro ze ni ny. Tur naj se skvě lý mi lid mi a za krás né ho po ča sí se nám opět
vy vedl. Po vý bor ných zá pa sech bylo krás né, že zví tě zil hlav ně ten, kdo
se zúčast nil, a to bylo su per.

Bu de me se opět tě šit za rok.

FOTBAL
I ve Zbo ro vě se míst ní fot ba lo vý klub doč -

kal ko neč ně dů stoj né ho zá ze mí pro stří da jí cí
hrá če. Už ne dě lá me os tu du. Tím to bych chtěl
po dě ko vat ve de ní měs ty se Le de ni ce, p. Hron -
ko vi, p. Vác la vu Sed lá ko vi a všem os tat ním,
kte ří nám s vý ro bou a usa ze ním na hřišti
pomohli. Ještě jednou děkujeme.

před se da TJ Zbo rov Jiří Ho le ček

 ZE ZBOROVA
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HISTORICKÝ ÚSPĚCH 
LEDENICKÉHO SOFTBALU!

Se zó na 2016 se do his to rie le de nic ké ho sof tba lu za pí še jako mi mo -
řád ně úspěš ná! A to díky třem skvě lým vý sled kům. Po pr vé zís ka li muži
v ex tra li ze me dai li – bron zo vu, ženy zís ka ly svou prv ní ex tra li go vou
me dai li – stří br nou a ju ni o ři se sta li mis try ČR 2016! Tím se Le de ni ce
stá va jí nej úspěš něj ším sof tba lo vým klu bem v ČR v roce 2016. Za tím
pou ze vel ké mu praž ské mu klu bu Eag les Pra ha a Žra lo kům Le de ni ce se
po da ři lo v jed nom roce zís kat v že nách i v mužích extraligové medaile.
Ledenice mají proto mimořádný důvod k oslavám.

Zde jsou dal ší vý sled ky se zó ny 2016:
Tý mo vé úspě chy:
¡ Čes ký po hár mužů – 3. mís to, tým muži A
¡ Čes ký po hár žen – 7. mís to, tým žen A
¡ 2. liga muži – 6. mís to, tým mužů B
¡ 3. liga žen – 4. mís to, tým žen B
¡ Eu ro le gue 2016 – me zi ná rod ní sou těž –  6. mís to, tým ženy B
¡ 2. liga ka de tů – 1. mís to a 8. mís to na fi ná lo vém tur na ji o mis tra ČR
¡ 2. liga žáků – 2. mís to a 8. mís to na fi ná lo vém tur na ji o mis tra ČR
¡ Ex tra li ga te e ball – 4. mís to a 7. mís to na fi ná lo vém tur na ji o mis tra ČR
¡ Stří br ný su per po hár v te e bal lu – 1. mís to

In di vi du ál ní úspě chy:
¡ Ja kub Haj ný, Jo náš Haj ný, Ma rek Volf − 7. mís to na Mis trov ství

svě ta ju ni o rů v sof tba lu s ná rod ním tý mem ČR (Mid land, USA)
¡ Ja ro slav Kor čák − tre nér ná rod ní ho týmu ju ni o rů ČR a tre nér

ná rod ní ho týmu mužů ČR v sof tbal lu, účast na MS ju ni o rů 2016 
¡ Jo náš Haj ný – Ta lent ji ho če ské ho kra je – oce ně ní
¡ Ve ro ni ka Pec ko vá − 9. mís to na Mis trov ství svě ta žen 2016

v sof tba lu s ná rod ním tý mem ČR (Ka na da) 
¡ Mi cha e la Staň ko vá, Mi cha e la Reg ne ro vá – 3. mís to na Mis trov ství

Ev ro py ju ni o rek 2016 s ná rod ním tý mem ČR  (Špa něl sko)
¡ Mi cha e la Pec ko vá, coach Aleš Pa vel – 3. mís to na Mis trov ství

Ev ro py ju ni o rek do 23 let s ná rod ním tý mem ČR (Par du bi ce)
¡ Pat rik Ko peč ný, Jiří Kor čák, Petr Frej lach, Ja ro slav Bre ník

− mis tři Ev ro py! ME mužů 2016, (Itá lie)

Dal ší ak ti vi ty se zó ny 2016:
¡ Čty ři ha lo vé před se zón ní tur na je, mlá dež a ženy
¡ týmy mužů A a B před se zón ní tur naj Ho land sko
¡ Kaž dý tým ně ko lik zim ních a let ní sou stře dě ní
¡ Let ní sou stře dě ní na Hlu bo ké nad Vl ta vou spo leč ně

s roz tles ká vač ka mi Sharks
¡ Uspo řá dá ní jar ní ligy ve slow pit chi pro

ve řej nost – cel kem 7 týmů
¡ Vznik le de nic ké ho Sharks bay  klu bu 
¡ Pří ves nic ký tá bor 2016
¡ Do kon če ní a slav nost ní za há je ní pro vo zu

v no vém club hau su 
¡ Čtyř mě síč ní po byt v Le de ni cích dvou

re pre zen tan tů ná rod ní ho týmu Ar gen ti ny
¡ Prv ní hos tu jí cí hráč ka z Lin ce za ženy A – 

Mar ti na Lac kner
¡ Ce lo klu bo vá do pal ná

Čin nost klu bu je dnes již oprav du roz sáh lá. 
Za vším sto jí ob rov ská prá ce všech, kdo se
v klu bu an ga žu jí − tre né rů, co a chů, hrá čů, ro -
di čů.  Jsou za tím ti sí ce ho din, kte ré strá ví me
na hřiš ti a v tě lo cvič ně ne jen v Le de ni cích, ale
po celé re pub li ce. Dále také dnes již ne ma lé fi -
nan ce, kte ré musí kaž dý hráč do se zó ny za in -
ves to vat. Tím to všem dě ku ji a dě ku ji také za
krás nou a úspěš nou se zó nu! Tím nej dů le ži -
těj ším pro nás zů stá vá pod po ra měs ty se Le -
de ni ce, díky kte ré máme skvě lé zá ze mí pro
naši čin nost a mů že me tak ne jen roz ví jet
klub, ale také pro pa go vat jmé no měs ty su po
celé re pub li ce i mimo ni.  Vel ký dík! 

Hana Kor čá ko vá

Zle va na ho ře − co ach Aleš Pa vel, Te re za Po chob rad ská, Týna Ma ti áš -
ko vá, Eliš ka Ko touč ko vá, Mi cha e la Reg ne ro vá, Na tá lie Ka lous ko vá,
Ma rie Ze len ko vá, Lu cie Pet rás ko vá, co ach Mi ro slav Ma tu na, co ach
Jan Be neš
Zle va dole − Mi lu še Hrad ská, Mi cha e la Staň ko vá, Mi cha e la Pec ko vá,
Jana Bo rov ko vá, Ve ro ni ka Pec ko vá, Mar ti na Lac kner, Pet ra Šmej ka -
lo vá, Ve ro ni ka Čer má ko vá

Zle va na ho ře − Ja ro slav Bre ník, Fa cun do Car ril, Petr Frej lach, Jan
Bo rov ka, Ja kub Haj ný, Mar tin Tu rek, Jiří Kor čák, Kryš tof Ef fen berk
Zle va dole − Fede Eder, To máš Kala, Vik tor Chuch ma, Fi lip Fyr bach,
Pat rik Ko peč ný, co ach Ja ro slav Kor čák

Zle va na ho ře − Petr Bo rov ka, Da vid Va ší ček, Voj ta So bo tík, Vác lav Bu reš, Ma rek Volf, La di -
slav Bár tík, On dřej Šíma
Zle va dole − Mar tin Tu rek, Ja kub Haj ný, Jo náš Haj ný, Jiří Piv nič ka, Pat rik Jech
Dole co ach Ja ro slav Ma ron
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S dob rým po ci tem
Jaký byl prů běh prá vě skon če né

mo de lář ské se zó ny?
S při chá ze jí cím ja rem se mění ži vot i v díl -

ně lod ních mo de lá řů. Ně kdo ješ tě fi ni šu je na
de tail ní prá ci na mo de lu své lodi, jiní už se těší 
na prv ní zku šeb ní vy plu tí. Tak to je tomu sko ro 
kaž dý rok. Po tom od stra ně ní me cha nic kých
zá vad a do kon če ní pří prav na sou těž ní se zo nu. 
Vě dě li jsme, že ta le toš ní bude od sa mé ho za -
čát ku dost ná roč ná. Mo del musí být do ko na le
vy ba ven dle sta no ve ných pra vi del, a jak říká
ve dou cí, do slo va „vy šper ko ván“, aby ne dě lal
os tu du ma ji te li, ani klu bu. Pros tě, musí to být
dob rá vi zit ka a jis to ta pro mo de lá ře. Le tos se
za čí nal for mo vat nový ko lek tiv. Loň ský mistr
už za ju ni o ry ne star to val a tak bylo ve li kou ne -
zná mou, zda se nám po da ří ob há jit ti tul mis tra
ČR. Mimo žá kov ské a ve řej né sou tě že nás če -
ka lo pět nej dů le ži těj ších se ri á lo vých sou tě ží.
Dvě sou tě že v Běl či pod Ore bem, dvě v Bo ro -
va nech a ta pos led ní s vy hlá še ním mis tra ČR
v září v Duch co vě. V této chví li máme již vše
za sebou. 

Na prv ní dvě sou tě že do Běl če pod Ore bem 
vy jel omla ze ný tým bez ne moc né ho Do mi ni -
ka Ju has ze. Na se ri á lo vých sou tě žích v naší
ka te go rii bo jo va lo o me dai le přes tři cet ju ni o -
rů. Změ ny v na šich řa dách bra li sou pe ři zřej -
mě s uleh če ním. My však byli roz hod nu ti
za dar mo nic ne dat. A po ved lo se. Z Běl če jsme 
od jíž dě li se sluš ným zá poč tem. V prv ní sou tě -
ži byla prv ní tři mís ta naše a ve dru hé to bylo
tře tí, páté a šes té mís to. Sil ně bo do va li Ka rel
Fyr bach, Petr Čech, On dřej Bo džár a Petr
Šíma. Všich ni os tat ní se umís ti li v prv ní po lo -
vi ně. I v ka te go rii F4C plo vou cích plas ti ko -
vých ma ket jsme byli v čele. A to nás roz hod čí
ani tro chu ne šet ři li. Do kon ce si po chva lo va li
naši ko lek tiv ní ká zeň. Vol ný čas jsme vy uží -
va li ke spor tov ním hrám a to pěk ně dalo do -
hro ma dy ob no ve ný ko lek tiv. Tro chu stí nu
v nás za ne cha la udá lost, kdy se nám v noci
vlou pal do lož nic zlo děj a po da ři lo se mu od ci -
zit po měr ně vy so kou část ku pe něz. Ráno jsme
zjis ti li, že se tak to ne po de psal je nom u nás.
Pro příš tě bude nut ná vět ší opa tr nost. Po li cii se 
bo hu žel ne po da ři lo pa cha te le za jis tit. Ná sle -
do va ly dvě sou tě že v Bo ro va nech a na víc se
zde jelo ješ tě  žá kov ské mis trov ství ČR. Vý -
ho du pro nás byla krát ká vzdá le nost. Tady se
k nám již při dal uzdra ve ný Do mi nik Ju hasz a i
když mu schá ze ly prv ní dvě sou tě že, sil ně nás
jako ko lek tiv svým vý sled kem po sí lil. I tady
pr ven ství bylo naše (Do mi ni ko vo) a pět mo de -
lá řů z Le de nic se umís ti lo od prv ní ho do os mé -
ho mís ta. V re ka pi tu la ci bylo po čty řech
sou tě žích šest Le de ňá ků v prv ní de sít ce. Byly
tam sku lin ky a těs né vý sled ky se sou pe ři, a tak 
se dal tu šit ve li ký boj na pos led ní páté sou tě ži
v Duch co vě. Tam se vždy tě ší me do míst ní
piz ze rie na ve li ký sor ti ment skvě lé piz zy.
Ryb ník Bar bo ra již zná me zpa mě ti a víme, že
jeho vody umí být pěk ně zrád né a ná roč né.
Také na to ně kte ří z nás do pla ti li. Pře kva pil
však Do mi nik dal ším prv ním mís tem, a tak se

i pou ze se tře mi sou tě že mi stal mis trem ČR
a také sko ka nem roku. Hned za ním skon či li
Ka rel Fyr bach a On dřej Bo džár. Čtvr té, páté
a šes té mís to jsme pře ne cha li os tat ním a v prv ní 
de sít ce se ješ tě udr že li Ma těj Sedm ík sedmé
mís to, Ja kub Svo bo da osmé mís to a Petr Čech
de sá té mís to. Ve li kým pře kva pe ním je i mla -
dič ký Ja kub Svo bo da.

Ob há ji li jsme ti tul mis tra ČR a z pěti míst
v re pre zen ta ci na mis trov ství svě ta zís ka li tři
mís ta plus dva ná hrad ní ky. Tady je ovšem
pro ju ni o ry ve li ký há ček. Mis trov ství svě ta se 
jede v roce 2017 v Pol ské Or ne tě − na se ve ru
u ruských hra nic, vzdá le nost ko lem 900 km.
Do pra vu si kaž dý za jiš ťu je sám a ju ni or musí
mít se bou zá kon ný do pro vod. Pro ro di če to
zna me ná de set dní z do vo le né a vy so ké ná kla -
dy. Ur či tě re pre zen to vat bu de me, ale v ja kém
poč tu ješ tě ne ví me.

Roz hod ně máme za se bou pěk nou se zo nu,
po ča sí nám vždy přá lo a o pěk né zá žit ky ne by -
la nou ze. S fi nanč ní mi ná kla dy nám po má há
i měs tys Le de ni ce a spon zo ři, a tak je mož né
ce lo roč ně za po jo vat do této ná roč né čin nos ti i
více dětí.

Ješ tě je tře ba zmí nit žá kov ské mis trov ství,
kde jsme sice ne by li prv ní (ne mu sí tak vždy
být – jak po zna me nal je den z ro di čů z Č. B.),
ale po tom už to šlo plně za se bou. Dru hý byl Ja -
kub Svo bo da a Do mi nik Ju hasz, tře tí Petr Šíma, 
čtvr tý Ka rel Fyr bach, pátý Ri chard Kad lec a
sedmý Jan Kleč ka.

Naše ob lí be ná pod zim ní sou těž v Le de ni -
cích o ži vou po sví cen skou husu, met ro vý sa -
lám a pi rá ta roku do pad la tak, že husa nám
ule tě la do Třeš tě, sa lám zůs tal u nás a pi rá tem
roku se stal náš Petr Šíma.

Ob čas do stá vám otáz ku, jak to dě lá me, že
dr ží me del ší dobu dob ré vý sled ky a re pre zen -

tu je me i na těch nej vyš ších po stech. Mož nost
dob ře pra co vat musí dát i dob rý vý sle dek. Ni -
kde v re pub li ce ne ma jí děti tak dob ře vy ba ve -
nou díl nu spe ciál ní mi mo de lář ský mi ná stro ji a 
ná řa dím znač ky PROXON jako v Le de ni cích.
Díky jed no mu z ro di čů a spo leč nos ti ČEZ
máme pro děti nej do ko na lej ší vy ba ve ní.

Děti tím mají mož nost ve li ce dob ře se učit
spe ci fi ko va né prá ci. Říká se, že mo de lář musí
umět de set ře me sel. S tím se set ká vá me na re -
pub li ko vých sou tě žích hlav ně u star ších pánů. 
Ale i u nás se ča sem na učí za chá zet s ná stro ji
na dře vo, že le zo a plas ty. Umí za po jo vat elek -
tric ké ob vo dy, na učí se zá kla dům tech nic ké ho 
kres le ní, tech no lo gie le pe ní, tme lo vá ní a prá ci 
s bar va mi. Umí po uží vat elek tric ké ná stro je –
prá ce na brus kách, el. pil kách a dal ší. Je toho
ješ tě hod ně. Při pra ví me pro ve řej nost i od po -
led ne otev ře ných dve ří. Jis tě se dá vi dět hod ně 
za jí ma vé ho.

V sou čas né době se uvol nil je den pra cov ní
stůl a tak mů že me přij mout z Le de nic no vé ho
čle na ve věku 9–10 let.

Za KLoM Le de ni ce Jiří Hin ter hõlz
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KRUH PŘÁTEL HUDBY
PŘI  ZÁKLADNÍ  UMĚLECKÉ 

ŠKOLE  F. PIŠINGERA
TRHOVÉ  SVINY

42. KONCERTNÍ  SEZÓNA
2016–2017

298. hu deb ní ve čer 

Kris tý na Fia lo vá
vio la

Do mi ni ka Ťu ko vá
har fa

Kul tur ní dům Tr ho vé Svi ny

9. lis to pa du v 19 ho din

Vstup né pro ne čle ny:
do spě lí 200 Kč, mlá dež a dů chod ci 100 Kč,

děti vstup zdar ma

Od jezd au to bu sů:
Kap li ce 18.00, So bě nov 18.15,

Be sed ni ce 18.20
v pří pa dě záj mu − Le de ni ce 18.15,

Bo ro va ny 18.20

Kon cer ty fi nanč ně pod po ru je 
Ji ho če ský kraj,

Na da ce Čes ký hu deb ní fond, 
měs to Tr ho vé Svi ny, měs tys Le de ni ce,

měs tys Be sed ni ce

PŘIPRAVUJEME NA PROSINEC
Ó NE 4. 12., 9 h Tur naj pro děti  i do spě lé

ve stol ním te ni su

Ó NE 4. 12., 17 h Tra dič ní mi ku láš ská na dílka
ve Zbo ro vě

Ó PO a ÚT 5. 12 − 6. 12. –  Ad vent ní pro dej ní vý sta va

Ó NE 5. 12., 17  h Tra dič ní le de nic ký Mi ku láš

Ó SO 10. 12., 15 h Vá noč ní  be síd ka pro  se ni o ry 
– Zbo rov

Ó SO 10. 12. Tur naj v bad min to nu pro do spě lé
Ó NE 11. 12. Pro mí tá ní po há dek pro děti – Zbo rov

Ó SO 17. 12., 15 h Po hád ka s na dílkou (Líná stra šid la)

Ó ÚT 20. 12., 17 h Vá noč ní kon cert ZŠ, ZUŠ
a MŠ Le de ni ce

Ó SO 24. 12., Ko le dy pod vá noč ním stro mem

Ó ÚT 27. 12., 18 h Vá noč ní kon cert v kos te le
(J. J. Ryba, Čes ká mše vá noč ní)

Ó ST 28. 12., 17 h Vem te s se bou sou se da − Zbo rov
Ó PÁ 30. 12. Tur naj v bad min to nu – dítě + ro dič 

Ó SO 31. 12. Sil vestr ve Zbo rov ské Bum bál ce

 KULTURNÍ PŘEHLED

Vác lav Vo har čík

VK ÚKLID
Zbo rov 35

Půj čov na čis tí cích a úkli do vých stro jů
¡ Stro je na čiš tě ní ko ber ců, ča lou ně né ho 

ná byt ku a in te ri é ru vo zi del.
¡ Prů mys lo vé vy sa va če

−  na su ché i mok ré sání.
¡ Jed no ko tou čo vé drh nou cí stro je

− na dlaž by a tvr dé pod la hy.

Mož nost do pra vy na mís to.
SERVIS vy sa va čů a vy so ko tla kých 
čis tí cích stro jů všech zna ček.

 In for ma ce  tel. 606  767  753
 nebo v ob cho dě Zbo rov, Sru bec

Ó So bo ta 12. lis to pad od 20 h
MARTINSKÁ ZÁBAVA 
Zbo rov ská bum bál ka, Hra je S.A.M
Sr deč ně zvou ha si či

Ó Ne dě le 27. lis to pad od 18 h
ROZSVÍCENÍ  VÁNOČNÍHO  STROMU 
Zbo rov ská ná ves
Prog ram: zpí vá ní ko led
Tě šit se mů že te i na pří jezd poš ťá ka, kte ré mu mů že te
pře dat do pi sy pro Je žíš ka. 

Ó Stře da 30. lis to pad od 17 h
KONCERT ŽÁKŮ ZŠ, ZUŠ A MŠ LEDENICE
Di va del ní sál Le de ni ce
Vstup né dob ro vol né

Ó Čtvr tek 1. pro sin ce od 18 h
PŮLHODINKA S KRONIKÁŘEM
Spo le čen ská míst nost DPS
Téma: F. J. Kro i her jako fi lan trop a me ce náš 

POZOR
JINÝ TERMÍN 
UZÁVĚRKY
Uzá věr ka pro
pro sin co vé

vy dá ní
Le de nic ké ho
zpra vo da je je
21. lis to pa du

2016
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PAVEL SLÁMA
ma líř ství – na tě rač ství
Na bíd ka veš ke rých ma líř ských
a na tě rač ských pra cí

373 73 Li bín 66,
mo bil +420 728 866 586
e-mail: sla ma ma lir@se znam.cz

NABÍDKA
PRÁCE
Pro úklid kan ce lá ří

a vý dej obě dů
přij me me paní s ná stu pem od 9. 1. 2017

Jed ná se o prá ci na 2–3 dny v týd nu
In for ma ce na tel.: 731 501 585 nebo 602 431 413

Stu dent ka gym ná zia na bí zí do učo vá ní

ně mec ké ho a ang lic ké ho ja zy ka
Tel. 606 200 244

Jez dím málo,
pla tím málo!!!

Re vo lu ce v po jiš tě ní – plať te pod le uje tých
ki lo met rů – nej lev něj ší po jiš tě ní na trhu!!! 

       Vo lej te 606 542 670       
Pa vel Bla žek – Po jiš ťov na Al li anz
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Le de nic ký zpra vo daj. Vy dá vá měs tys Le de ni ce, Ná městí 89, 373 11 Le de ni ce, IČ 245 135. Pe rio dic ký tisk územ ní ho sa mo správ né ho
cel ku. Vy chá zí 1 x mě síč ně zdar ma. Re gis trač ní znač ka MK ČR E 10890. Od po věd ný re dak tor Ja ro sla va Kří žo vá. Pří spěv ky za sí lej te 
na ad re su: kul tu ra@le de ni ce.cz nebo do ruč te osob ně na úřad měs ty se. Po de psa né pří spěv ky vy jad řu jí ná zo ry do pi so va te le a ne mu sí
být to tož né s ná zo ry re dak ce. Pře dem ne vy žá da né ma te riá ly se ne vra cí. Ano ny my ne bu dou otiš tě ny. Za všech ny pří spěv ky dě ku je me.
Re dak ce si vy hra zu je prá vo krá tit pří spěv ky. Ná klad 990 vý tis ků. Uzá věr ka příš tí ho čís la 21. listopadu 2016. Saz ba a tisk JAVA Tře boň.

MANDA LEDENICE
PRODEJ VŠECH DRUHŮ
PÍSKŮ, DRTÍ, KAČÍRKŮ

PRODEJ DŘEVĚNÝCH BRIKET

 UHELNÉ SKLADY LEDENICE  NABÍZEJÍ:
w kva lit ní uhlí do ve ze né pří mo z uhel ných

pán ví Bí li na za plach to va ný mi ka mi o ny

w uhlí ořech 2 - Bí li na, hně dé uhlí, bri ke ty

Roz voz uhlí zdar ma při množ ství 15 q!
SKLÁDÁNÍ  DOPRAVNÍM  PÁSEM!

Uhel né skla dy Le de ni ce  –  tep lo Va še ho do mo va.
Tel.: 387 995 427, 607 100 980.

PRACOVNÍ
DOBA:

pondělí-pátek
7.00 – 11.00  

11.30 – 16.00

so bo ta              
7.00 – 11.00

Ing. Ja ro sla va K a d l e č k o v á
Ing. Mi ro slav K a d l e č e k

GEODETICKÁ  KANCELÁŘ
www.gkl-ledenice.cz

geo met ric ké plá ny a os tat ní geo de tic ké prá ce

Na Za hra dách 512, Le de ni ce                 mo bil:  602 662 693


